

婦女聯誼會歡送老朋友

11月15日下午克里夫蘭婦女聯誼會在克利夫蘭14街老人公寓為克里夫蘭何太太舉辦了歡送活動，當日有來自克利夫蘭婦女會的成員和Amy的多年老朋友，大家各自帶一個菜肴，在歡聲笑語中歡送老朋友Amy去新的城市生活。原克利夫蘭婦女會主席Judy Chu表示，從認識Amy的第一天開始就感到Amy和現在一樣，總是神采奕奕，每一次看見她都打扮的莊重，所以就沒有感到時間已經過去近19年，再次感謝Amy起頭創立了克利夫蘭

婦女聯誼會。

克利夫蘭中華婦女聯誼會(CWAC)成立於1996年。創始人就是Amy Ho，何太太的先生何能一先生是克利夫蘭最早創立中文《推廣報》的前輩，她們夫婦為克利夫蘭華人提供了許多服務，他們弘揚中華文化，舉辦書法比賽，唱歌比賽等等，早期伊利華報主編浦瑛也撰稿給《推廣報》。何能一夫婦是克利夫蘭華人十分尊敬的對華人社區有貢獻的夫婦。

祝願Amy快樂健康，有空常來克利夫蘭看看老家！



援心會感恩節贈發火雞

克里夫蘭援心會(Helping Heart Inc.)多年來每逢年節都給老人贈發慰問品，感恩節即將來臨，援心會決定在11月22日中午之前開始發放火雞，55歲以上的朋友都可前往領取，今年援心會準備了250只火雞，先到者先得，發完為止。具體時間地點如下：

時間：11月22日 11:30am 起
地點：13825 Enterprise Ave.
Cleveland, OH 44135



美國張德光教授感謝長汀縣平反張贊堯

(本報訊)美國印第安納州立博爾大學政學系教授張德光博士接到北京電告：長汀縣已給他父親張贊堯平反，恢復名譽，是尊師重教的公民。對此決定張教授表示感謝。

長汀縣在2015年十月宣佈，按照中國中央文件精神和鄧小平處理歷史問題的政策，對張贊堯歷史案件，作出如下決定：長汀縣人民知道張贊堯在世時，為人樂善，仁義為懷，倡導教育，表示贊賞。長汀縣委、縣政府也認為張贊堯是尊師重教的公民。

張贊堯(1884-1961)是福建省長汀縣宣成區奮心鄉人，在福建省立長汀第四高中第一屆畢業，是知名的教育家，倡導現代教育，終身任教，造福社會，備受敬重。被選為長汀縣臨時參議會參議員，為民喉舌，一任期滿，還鄉繼

續任教，直到小學校長任滿退休，在鄉務農，受工作人員尊重。不料於1955年遭鄉人誣告，為長汀縣法院以“地主，信邪教，國民黨員”三項罪名判刑九年半，死於獄中。

張贊堯之子張德光是美國大學的知名教授。於1988年受中國國務院邀請來華講學。返鄉探親，才知道其父親冤死獄中。根據其先父在1950年最後一封信列舉的家中情況，顯示張贊堯是經過1950年經土改，定為自耕農，不是地主，他信佛教是1954年憲法規定合法的宗教信仰，不是邪教。他因被選為參議員，才按規定入國民黨。任滿一屆，不再擔任任何公職，從未為非作惡。所以被判重刑，乃是不公平。因此張德光於2005年五月十八日函請長汀縣政府給他父親平反，恢復名譽，再三申請，歷經十年，終於在2015年十月獲得長汀縣政府的裁決，宣稱：長汀縣人民對張贊堯為人表示贊賞，長汀縣委、縣政府也認為張贊堯是尊師重教的公民，給他恢復名譽。長汀縣人民及政府一致同表尊重。

張德光在美國聞訊便對長汀縣全體人民和長汀縣委、縣政府的工作人員同表感謝，對北京、上海、杭州、福州等地愛心人士的協助，深表感激。張德光博士的長女是克利夫蘭州立大學鋼琴系主任著名鋼琴家張安麟博士。



歡迎共沾法喜



尊貴的祖古達哇加波仁波切將在12月來Ohio宏法，將在克里夫蘭停留三天，從12月4日到12月6日，歡迎共沾法喜。具體安排如下：

宏法內容 & 時間表：

12月4日(星期五), 6:30pm : 如何面對日常生活的沮喪和焦慮
12月5日(星期六), 10 am : 佛母薈供共修

& 2:30 pm : 上師相應法教學

12月6日(星期日), 2:30 pm : 靜坐教學及實修
地點：白玉寺, 3750 West Streetsboro Road, Richfield, OH 44286
歡迎隨喜贊助上述活動，請隨時到白玉寺網頁 palyulohio.org 查詢；
打電話 Ling Ling (330-819-0277)；
電子郵件 (cathy@palyulohio.org)



今年八月馬師傅和他的夥伴一同接下了克利夫蘭寶龍飯店。目前飯店剛剛裝修完畢，以新的面貌迎接新老客戶。本報記者前往寶龍飯店，目睹新店主馬師傅切出來的菜，刀功驚人，一旁在寶龍工作二十年的服務員對記者說：我們馬店主有一個特長就是刀功，不看以為是機器切的，原來是出自馬師傅之手。祝賀寶龍飯店生意興隆！

神刀老馬接寶龍

鷹谷高爾夫球場進展情況

(本報訊)11月7日，在位克利夫蘭30分鐘路程的Elytra Oh，在尼克勞斯設計公司，由高爾夫傳奇人物杰克·尼克勞斯創立的全球性高爾夫球場設計公司的代言人，來自加州的王女士會見了伊利華報主編浦瑛，王女士帶主編參觀了已經基本裝修完畢的球場。裝修一新的球場十分漂亮壯觀，王女士表示：明年就可以對外營業了，王女士表示到時候可以組織華人在這裏舉行比賽，因為克利夫蘭和整個俄亥俄州有不少華人喜愛打高爾夫球，主編表示如果尼克勞斯能來參與一定會讓比賽更加吸引力。

當日主編還帶着王女士和她的設計人員去了華人開的大理石廚櫃公司DIH，目前球場正在室內裝修需要大理石廚櫃等家具，王女士表示生意要讓華人做，大家一起合作。本報預祝高爾夫球場早日建好。

球場還提供投資項目其中包括 *項目總投資8百50萬，EB5資金4百萬(最多8個EB5名額)*投資人擁有球場地產產權 *預估創造就業-96全職就業 *項目工程正在建設進行中
*5年投資周期，2%年回報
*投資人拿到永久綠卡後原價購回等，有興趣者可以找環球華人服務公司，電話216 324 2959。

